
Την Κυριακή 22/3 το μεσημέρι ομάδα συντρόφων από την
αντικαπιταλιστική κίνηση Ελληνικού Αργυρούπολης ΕΚΤΟΣ
ΠΛΑΝΟΥ πήγαμε στην φιέστα που είχε διοργανώσει ο δήμαρχος
για τα εγκαίνια μετά από ανακαίνιση παιδικής χαράς προκειμένου
να ενημερώσουμε με κείμενο της κίνησης μας την τοπική
κοινωνία σχετικά με τις χορηγίες που χρησιμοποιεί ο δήμος από
τράπεζες (Πειραιώς),μεγάλες εταιρίες(Σκλαβενίτης) αλλά και
ομίλους (Lamda Development) έτσι ώστε να γίνουν αυτές οι
ανακαινίσεις.

Εκεί μας «υποδέχτηκε» ο ίδιος ο δήμαρχος Γ. Κωνσταντάτος ο οποίος αφού πρώτα ταυτοποίησε επί του
προσωπικού δυο από εμάς ρωτώντας ονόματα, μας κατηγόρησε και μας στοχοποίησε μπροστά στα μάτια
των δημοτών για υβριστικά προς το πρόσωπο και την οικογένειά του συνθήματα που γράφτηκαν σε τοίχο.
Δεν δίστασε να ταυτίσει τα εν λόγω άθλια συνθήματα με πολιτικά συνθήματα που κατά
καιρούς έχουν γραφτεί σε τοίχους της γειτονιάς μας (πχ συνθήματα αλληλεγγύης στην απεργία
πείνας του Ν. Ρωμανού) προφανώς τσουβαλιάζοντας πράξεις ανόητων με πράξεις αγωνιστών
του τοπικού κινήματος (υιοθετώντας λασπολογικές πρακρικές τύπου vima online και
silvercity). Κι ενώ τις προηγούμενες μέρες άνθρωποι της παράταξης του δημάρχου μας απείλησαν πως
θα μας φέρουν την αστυνομία,ο ίδιος ο δήμαρχος όχι μονο δεν διέψευσε χτες αλλά το πήγε και ενα βήμα
παρακάτω απειλώντας μας πως ο πρώτος που θα πιάσει να γράφει το οτιδήποτε σε τοίχό θα πάει
(προφανώς από τον ίδιο τον δήμαρχο) κατ’ ευθείαν στον εισαγγελέα, τονίζοντας πως δεν είναι γιός
εφοπληστή αλλά άνθρωπος της πιάτσας (;;;).

Είναι έτσι ξεκάθαρο ότι η δημοτική αρχή επιχειρεί να θεωρείται κάθε είδους κριτική απέναντί
της ως παραβατική συμπεριφορά που πρέπει να αντιμετωπιστεί με όρους δικαστικής δίωξης.

Να ενημερώσουμε τον δήμαρχο και την διοίκηση συνολικά του δήμου πως το τοπικό κίνημα και οι
αγωνιστές δεν έχουν να φοβηθούν τίποτα από τις απειλές και τη λάσπη που εξαπολύουν.

Οι αγώνες μας δεν τρομοκρατούνται και σε κάθε κατασταλτική προς αυτούς ενέργεια , τόσο το
κεντρικό όσο και το τοπικό κράτος θα παίρνει την απάντηση που το αξίζει… και δεν είναι άλλη
από τη συνέχιση και εντατικοποίηση των αγώνων μας.
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